

国内·综合

小步慢走
逐步推迟退休年龄

□据《京华时报》

人力资源社会保障部部长尹蔚民日前介绍了“十二五”以来就业和社会保障工作成就,称我国是目前世界上退休年龄最早的国家,平均退休年龄不到55岁。经中央批准后,人力资源社会保障部将向社会公开延迟退休改革方案,通过小步慢走,每年推迟几个月,逐步推迟到合理的退休年龄。

我国是一个未富先老的国家,又是一个急剧老龄化的国家。我国现在60岁以上人口为2.1亿,占总人口的15.5%。

根据预测,2020年我国60岁以上人口将占总人口的19.3%,2050年将达到38.6%,这对我国养老和医疗都会带来巨大影响。

目前,我国职工养老保险的抚养比是3.04:1,到2020年将下降到2.94:1,2050年将下降到1.3:1。老龄化也会使医疗保险支出面临更大压力。

尹蔚民透露,我国企业养老保险待遇水平连续11年提高,由2005年的月养老金人均700元,一直到现在人均超过2000元。

尹蔚民表示,经过中央批准以后,将向社会公开方案。这会有一个预告期,若干年以后再开始实施,逐步推迟到合理的退休年龄。

我国明确价格改革时间
到2017年
竞争性领域和环节
价格基本放开

□据 新华社北京10月15日电

新华社15日受权播发《中共中央国务院关于推进价格机制改革的若干意见》(以下简称《意见》)。《意见》明确,到2017年,竞争性领域和环节价格基本放开,政府定价范围主要限定在重要公用事业、公益性服务、网络型自然垄断环节。到2020年,市场决定价格机制基本完善,科学、规范、透明的价格监管制度和反垄断执法体系基本建立,价格调控机制基本健全。

《意见》明确,加强市场价格监管和反垄断执法,逐步确立竞争政策的基础性地位。健全市场价格行为规则,推进宽带网络提速降费,加强市场价格监管,强化反垄断执法,完善价格社会监督体系。

《意见》还提出,充分发挥价格杠杆作用,更好服务宏观调控。加强价格总水平调控,健全生产领域节能环保价格政策,完善资源有偿使用制度和生态补偿制度,创新促进区域发展的价格政策。

《意见》明确了六大重点领域价格改革方向:

- 完善农产品价格形成机制;
- 加快推进能源价格市场化;
- 完善环境服务价格政策;
- 理顺医疗服务价格;
- 健全交通运输价格机制;
- 创新公用事业和公益性服务价格管理。

狠心的妈妈

90后女子因杀子受审,用竹签扎孩子肚子并将其扔进垃圾桶里



▲ 王雪丢弃孩子的垃圾桶

◀ 王雪在法庭上称很后悔

(网络图片)

□据《北京青年报》

25岁的年轻母亲王雪(化名)独自在家产下一名男婴。她用竹签扎孩子的肚子,然后将孩子扔进了小区的垃圾桶里,孩子最终死亡。近日,当在法庭上回忆这些细节时,王雪抽泣着说,她很后悔。

婴儿在垃圾桶里啼哭

去年7月1日8时许,在北京市大兴区黄村镇一小区的垃圾桶里,路过的居民发现一个装垃圾的塑料袋里有一个婴儿,此时婴儿的哭声已经非常微弱。

小区居民第一时间选择了报警,民警很快赶来,将孩子送到医院救治,但最终没有抢救过来。

不孝的孩子

小伙儿嫌iPhone4S抢红包慢,以死逼母亲买iPhone6S

□据《重庆时报》

近日,重庆双凤派出所接到从广东打来的报警电话,报警的是一名姓王的重庆中年男子,他告诉民警,自己儿子在渝双凤桥一小区的家里闹着要跳楼,因为嫌iPhone4S手机抢红包速度太慢,正逼着母亲给买iPhone6S手机,他说,自己身在外地无法制止,希望民警能过去劝一劝。

为抢红包逼母亲买iPhone6S

民警赶到王先生的家,敲开门后,一名中年妇女正在抹眼泪,望着窗台上的儿子小王劝说着。民警看到,染

此后,大兴警方成立专案组对此案进行了侦查。根据相关人员提供的线索,嫌疑很快锁定在王雪身上。在证据面前,王雪终于承认了孩子是她的,也是她扔到垃圾桶里的。

经济困难因此不想要二胎

2013年春节过后,王雪发现自己怀孕了,因为不想要二胎,她既没有告诉丈夫和婆婆,也没有告诉自己的母亲。对于原因,王雪说她没有工作,觉得经济条件不好,没有能力抚养这个孩子。

她曾想去医院做流产手术,但考虑到手术可能需要花很多钱,而且当时怀孕的时间已经比较长了,就没有去。

虽然不想要第二个孩子,但2014

年7月1日早上,王雪还是生下了孩子。

当天,王雪的丈夫和公公、婆婆都出了门,家中只有王雪一人。8时许,王雪觉得肚子疼得厉害,就去了卫生间,没多久就生下了孩子,她看了一眼,发现是一个男孩儿。她用剪刀剪断脐带,随后抱着孩子走向卧室。

王雪说,因为当时手有点儿滑,她一下没有抱住孩子,孩子掉在了地上。此时,她看到孩子的后脑勺有点儿红,当时她心里有点儿害怕,就有了破罐子破摔的想法。随后,她拿垫子把孩子包了起来,拿起竹签扎向孩子的肚子,然后用力掐孩子的脖子。她说她也不知道自己当时是怎么想的,只是想不要这个孩子。

随后,王雪就把孩子装进了垃圾袋里,然后将垃圾袋系紧,下楼扔进了垃圾桶里。

着一头红发的小王正坐在6楼窗台上,两只脚放在外面,地上还有一部屏幕已经碎了的iPhone4S手机。

小王满脸不屑地说,自己有一部iPhone4S手机,今年以来迷上微信抢红包,但自己这部手机已经落后了,抢红包速度很慢,经常遭到朋友的冷嘲热讽,所以才想让母亲出钱给他换一部iPhone6S手机,他说这样不仅有面子,还能轻松地抢到红包。

被劝诫后,主动向母亲道歉

小王的母亲李女士告诉民警,儿子今年22岁,几个月前曾在一家理发店打过3个月的工,因为嫌工作苦、工

资低就辞职了,至今一直在家待业。自己已经退休在家,退休金每个月只有1000多元,丈夫在广东打工,每个月寄回来的钱也不多,根本拿不出那么多钱给儿子换新手机,儿子一气之下摔了自己的手机,还嚷着要自杀。

李女士说,自己拿儿子没办法,就给在外地打工的丈夫打电话,没想到丈夫给派出所打了电话报警。

民警和消防队员对小王进行了劝说,后来,小王配合民警离开了窗台。民警对他进行了开导和教育,并建议他自力更生,减轻家里的负担。经过一番劝诫,小王认识到了自己的错误,主动向母亲道了歉,并保证以后不会再有这样冲动的举动。